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Výročná správa 2024

ELT Management Company Slovakia s.r.o.
Nezisková organizácia zodpovednosti výrobcov pre spätný zber pneumatík.
Číslo autorizácie AOZV25PNE00081, Vajnorská 171/A, 831 04 Bratislava, IČO: 50 096 273,  
zapísaná v obchodnom registri Mestského súdu Bratislava III, oddiel: Sro, vložka č.: 108173/B

eltma.sk
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Ďakujeme všetkým zberným miestam, ktoré v súlade 
so zákonom zbierajú odpadové pneumatiky od 
konečných používateľov bezplatne, a tým pomáhajú 
znižovať riziká vzniku čiernych skládok. Okrem toho 
zvyšujú svoju konkurencieschopnosť a ponúkajú 
ďalšie služby pre svojich zákazníkov.

V roku 2024 sme spustili nový informačný systém, 
ktorý je základnou platformou fungovania nášho 
systému. Vďaka tomu sme zefektívnili komunikáciu 
s našimi partnermi a skvalitnili vedenie evidencií  
o pneumatikách.

Naďalej zvyšujeme povedomie o spätnom zbere 
pneumatík. Aj preto sme o  systéme spätného 
zberu informovali na našich webových stránkach, 
v celoštátnej i lokálnej tlači a na internete. Zúčastnili 
sme sa niekoľkých odborných konferencií, kde sme 
diskutovali o tom, ako účinne zachovať systém 
rozšírenej zodpovednosti výrobcov. 

Napokon ďakujeme konečným používateľom, 
ktorí využívajú možnosti spätného zberu a tým 
prispievajú k ochrane životného prostredia a znižujú 
svoju environmentálnu stopu.

teší ma, že sme v  roku 2024 spoločne rozvíjali 
a predovšetkým zabezpečovali realizáciu systému 
spätného zberu pneumatík. Ďakujem všetkým 
partnerom kolektívneho systému Eltma, že to 
umožnili.

Organizácia zodpovednosti výrobcov Eltma v roku 
2024 zastupovala 126 registrovaných výrobcov, 
ktorí chcú dať pneumatikám ďalší život a ďalej 
transparentne a preukázateľne plnia povinnosti 
dané legislatívou a  svojou spoločenskou 
zodpovednosťou. Aj za to Vám ďakujeme. Sme 
otvorení nadväzovaniu spolupráce s  novými 
výrobcami a dovozcami pneumatík na slovenský trh.
Všetkým zapojeným subjektom v  rámci 
našej organizácie zodpovednosti výrobcov  
zabezpečujeme komplexné plnenie zákonných 
povinností v  oblasti rozšírenej zodpovednosti 
výrobcov, vrátane spätného zberu pneumatík a ich 
ekologického využitia.

Každý nový aj existujúci účastník sa môže spoľahnúť 
na náš profesionálny prístup, transparentné procesy 
a individuálnu podporu v každej fáze spolupráce.

Naša aktivita z roka na rok rastie. V roku 2024 má 
náš systém viac ako 3100 miest spätného odberu, 
kde koneční užívatelia môžu bezplatne odovzdať 
svoje pneumatiky.
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Sme organizácia zodpovednosti výrobcov 
(OZV) a  nezisková spoločnosť s  ručením 
obmedzeným ELT Management Company 
Slovakia s.r.o. (Eltma). Na základe autorizácie 
od Ministerstva životného prostredia Slovenskej 
republiky číslo AOZV25PNE00081 prevádzkujeme 
systém združeného nakladania s odpadovými 
pneumatikami (tzv. kolektívny systém), ktorý 
výrobcom a dovozcom pneumatík umožňuje 
plnenie povinností spätného zberu pneumatík 
v Slovenskej republike.

Organizáciazodpovednosti
výrobcov Eltma

Eltma bola založená spoločnosťami Bridgestone 
Slovakia s.r.o. (jej právny nástupca je 
Bridgestone Europe NV/SA), Continental Barum 
s.r.o., Goodyear Slovakia s.r.o., Michelin Hungária 
Kft. a Pirelli Slovakia, s.r.o., ktoré týmto krokom 
prejavili platforme svoju jednoznačnú podporu. 
V spoločnosti neexistuje ovládajúca osoba, 
spoločníci disponujú rovnakými podielmi vo 
výške 20 % pri vklade 26 400 EUR.

Pridajte sa 
       k nám
a pomôžte nám aj v tomto roku 
vytvárať lepší svet.

Ing. Radim Filák
Konateľ
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Eltma v  roku 2024 evidovala ako svojich 
účastníkov nasledujúcich 126 výrobcov 
a dovozcov pneumatík, ktorí prejavili dôveru 
v  náš transparentný a  efektívny systém 
združeného nakladania s  odpadovými 
pneumatikami. Títo výrobcovia uviedli v roku 
2024 na trh spoločne takmer 23 873 ton 
pneumatík.

ÚčastníciEltmy
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Eltma zaisťuje plnenie všetkých príslušných 
zákonných povinností svojich účastníkov, je 
a  naďalej bude spravovaná transparentne 
a v súlade so zásadou nediskriminácie. Svojou 
všeobecnou dôveryhodnosťou a  dôrazom na 
hospodárnosť a udržateľnosť fungovania chce 
Eltma prehĺbiť vzájomne prospešnú spoluprácu 
výrobcov, spracovateľov, predajcov a  ďalších 
subjektov v  oblasti nakladania s  odpadovými 
pneumatikami.

Sme členom ELT fóra Európskej asociácie 
výrobcov pneumatík a  gumy ETRMA (viac na  
http://www.etrma.org/).

Našamisia

Zbernémiesta Eltmy

Zber,preprava
a využitie

V roku 2024 sme ďalej rozširovali našu zbernú sieť. 
Ku koncu roka pozostávala z viac než 3 102 zberných 
miest, vrátane niekoľkých stoviek obcí a miest, ktoré 
rovnomerne pokrývajú územie Slovenskej republiky. 
Zoznam našich zberných miest je na našom webe 
www.eltma.sk/zberna-miesta. V roku 2024 sa nám 
vďaka širokej sieti zberných miest podarilo vyzbierať 

28 439,200 ton opotrebovaných pneumatík.

Odvoz pneumatík zo zberného miesta do 
zariadenia na ich zhodnotenie je zabezpečený 
zmluvnými partnermi Eltmy. Odvoz prebieha po 
objednaní odvozu prevádzkovateľom zberného 
miesta v informačnom systéme Eltmy v súlade so 
Všeobecnými podmienkami prevádzky zberných 
miest kolektívneho systému Eltma. Následne sú 
odpadové pneumatiky zhodnotené zmluvnými 
partnermi Eltmy a ich dodávateľmi v koncových 
zariadeniach, v ktorých nahrádzajú fosílne palivá 
alebo sa z nich stáva materiál pre nové výrobky.
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28 439,200
vyzbierané

3 102
miest

Zberná sieť

28 177,030
spracované

27 502,474
materiálové zhodnotenie

674,556
energetické zhodnotenie

368,600
Iná činnosť ako R1 až R11 ( ktoré ku koncu roka ostali na sklade)

Tým Eltma splnila zákonné požiadavky a zhodnotila pneumatiky v súlade s Programom odpadového hospodárstva na roky 
2021-2025. Ku koncu roka 2024 Eltma evidovala na sklade 368,600t odpadových pneumatík. Všetky vyzbierané pneumatiky boli 

zhodnotené v prvých zariadeniach na území Slovenskej republiky a Českej republiky, do ktorých boli dopravené po ich zvoze  
z miest spätného zberu.

Energetické 
zhodnotenie

Recyklácia
98 %

2 %

Eltma je neziskovou organizáciou, ktorej 
spoločníci nemajú z titulu spoločenskej zmluvy 
právo na výplatu podielu na zisku. Zisk Eltmy za 
rok 2024 vo výške 407,1 tis. EUR sa v nadväznosti 
na rozhodnutie valného zhromaždenia v celej 
výške použije na úhradu neuhradenej straty  
z minulých rokov.

Eltma spláca svoje záväzky riadne a  včas, 
je prevádzkovaná efektívne a financovaná 
vyvážene s  ohľadom na svoje príjmy  
a náklady na plnenie svojich záväzkov s cieľom 
dosiahnuť dlhodobú udržateľnosť. Suma 
peňažných príspevkov určených výrobcom  
na zabezpečenie kolektívneho plnenia 
povinností rozšírenej zodpovednosti výrobcov 
neprekračuje náklady potrebné na poskytovanie 
týchto služieb hospodárnym spôsobom.Fi
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Po skončení účtovného obdobia nenastali 
žiadne udalosti osobitného významu. Eltma 
nemá žiadne náklady v  oblasti výskumu  
a vývoja.

Eltma nenadobudla vlastné akcie, dočasné listy 
a obchodné podiely ani akcie, dočasné listy  
a  obchodné podiely materskej účtovnej 
jednotky. Eltma nemá organizačnú zložku  
v zahraničí.

Informáciepodľa zákona
o účtovníctve

Výroční zpráva 2024
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Zostavené podľa opatrenia č.MF/389/2014 Z. z. a 25/2016 Z. z., ktorým sa ustanovujú podrobnosti
o usporiadaní, označovaní a obsahovom vymedzení položiek individuálnej účtovnej závierky a rozsahu
údajov určených z individuálnej účtovnej závierky na zverejnenie pre malé účtovné jednotky.

ČL. I
VŠEOBECNÉ INFORMÁCIE

1. ZÁKLADNÉ ÚDAJE O ÚČTOVNEJ JEDNOTKE

Názov spoločnosti: ELT Management Company Slovakia s.r.o.
Sídlo: Vajnorská 171/A, 831 04 Bratislava
IČO Spoločnosti: 50 096 273

Spoločnosť ELT Management Company Slovakia s.r.o. (ďalej len „spoločnosť“) bola založená na základe
spoločenskej zmluvy dňa 10. decembra 2015 a do obchodného registra bola zapísaná dňa 9. januára
2016 (Obchodný register Okresného súdu Bratislava I v Bratislave, oddiel Sro, vložka 108173/B).

Hlavným predmetom činnosti spoločnosti je:
- organizácia kurzov, školení a seminárov v oblasti nakladania s odpadovými pneumatikami,
- činnosť organizácie zodpovednosti výrobcov pre pneumatiky.

2. DÁTUM SCHVÁLENIA ÚČTOVNEJ ZÁVIERKY ZA PREDCHÁDZAJÚCE OBDOBIE

Účtovná závierka Spoločnosti k 31.12.2023, za predchádzajúce účtovné obdobie, bola schválená
valným zhromaždením dňa 30.6.2024.

3. PRÁVNY DÔVOD NA ZOSTAVENIE ZÁVIERKY

 Účtovná závierka Spoločnosti k 31. decembru 2024 je zostavená ako riadna účtovná závierka podľa §
17 Zákona NR SR č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov  za účtovné obdobie od
1. januára 2024 do 31. decembra 2024. Účtovná závierka bola zostavená za predpokladu nepretržitého
trvania účtovnej jednotky a pozostáva zo Súvahy, Výkazu ziskov a strát a Poznámok k účtovnej
závierke.

4. ÚDAJE O SKUPINE

A. NAJVYŠŠÍ PODNIK V KONSOLIDÁCII

Spoločnosti sa netýka.

B. MATERSKÝ PODNIK V KONSOLIDÁCII

Spoločnosti sa netýka.
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C. MIESTO ULOŽENIA KONSOLIDOVANÝCH ÚČTOVNÝCH ZÁVIEROK

Spoločnosti sa netýka.

D. OSLOBODENIE OD POVINNOSTI ZOSTAVIŤ KONSOLIDOVANÚ ÚČTOVNÚ ZÁVIERKU
A KONOSLIDOVANÚ VÝROČNÚ SPRÁVU

Spoločnosť  nie je materskou spoločnosťou.

Spoločnosti sa netýka.

5. POČET ZAMESTNANCOV

Počet zamestnancov Spoločnosti je uvedený v nasledujúcej tabuľke:
Názov položky 2024 2023

Priemerný prepočítaný počet zamestnancov 0 0

Stav zamestnancov ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, z toho: 0 0

počet vedúcich zamestnancov 0 0

ČL. II
INFORMÁCIE O ORGÁNOCH SPOLOČNOSTI

Spoločnosti sa netýka.

ČL. III
INFORMÁCIE O PRIJATÝCH POSTUPOCH

1. VÝCHODISKÁ PRE ZOSTAVENIE ÚČTOVNEJ ZÁVIERKY

Účtovná závierka Spoločnosti pozostávajúca zo súvahy, výkazu ziskov a strát a poznámok k účtovnej
závierke k 31. decembru 2024 bola zostavená za predpokladu nepretržitého trvania činnosti
spoločnosti a v súlade s účtovnými predpismi platnými v Slovenskej republike. Údaje v účtovnej
závierke správne a verne zobrazujú stav majetku a záväzkov, vlastného imania, predstavujúce súhrn
vlastných zdrojov krytia majetku, finančnú situáciu a výsledok hospodárenia.

2. INFORMÁCIA O APLIKÁCII A ZMENÁCH ÚČTOVNÝCH ZÁSAD A ÚČTOVNÝCH METÓD

2.1. VŠEOBECNÉ ÚČTOVNÉ ZÁSADY

1. Pri účtovaní o výsledku hospodárenia účtovnej jednotky Spoločnosť berie za základ všetky náklady
a výnosy, ktoré sa vzťahujú na účtovné obdobie bez ohľadu na dátum ich platenia.
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2. Ocenenie majetku a záväzkov v účtovníctve a účtovnej závierke je upravené o položky vyjadrujúce
riziká, straty a znehodnotenia, ktoré boli známe ku dňu zostavenia účtovnej závierky (opravné
položky, rezervy).

3. Pokiaľ sa pri inventarizácii zásob zistí, že ich predajná cena znížená o náklady spojené s predajom je
nižšia, než cena použitá na ich ocenenie v účtovníctve, zásoby sa ocenia v účtovníctve a v účtovnej
závierke touto nižšou cenou.

4. Spoločnosť účtuje o skutočnostiach, ktoré sú predmetom účtovníctva, do obdobia, s ktorým tieto
skutočnosti časovo a vecne súvisia, ak túto zásadu nemožno dodržať, môže účtovať aj v účtovnom
období, v ktorom uvedené skutočnosti zistila.

5. Majetok a záväzky sú vykazované v historických cenách, ak nie je v článku III. bode 2.2 (Spôsob
ocenenia jednotlivých položiek) uvedené inak.

6. Spoločnosť vykonala ku dňu účtovnej závierky inventarizáciu majetku a záväzkov v súlade so
zákonom o účtovníctve.

7. Zostatky účtov, ktoré obsahuje súvaha, a ktorými sa účtovné obdobie začína, nadväzujú na zostatky
účtov, ktorými sa predchádzajúce účtovné obdobie uzavrelo.

8. Pri rozlišovaní majetku a pasív na dlhodobé a krátkodobé sa za základné kritérium berie celková
doba splatnosti. Pohľadávky a záväzky sú však v súvahe vykazované podľa zostatkovej doby
splatnosti ku dňu zostavenia účtovnej závierky, to znamená, že pohľadávky a záväzky so
zostatkovou dobou splatnosti do 12 mesiacov sú vykazované ako krátkodobé, so zostatkovou
dobou splatnosti nad 12 mesiacov ako dlhodobé.

2.2. POUŽITÉ ÚČTOVNÉ METÓDY A ZÁSADY

2.2.1. SPÔSOB OCENENIA JEDNOTLIVÝCH POLOŽIEK

a) Dlhodobý nehmotný majetok obstaraný kúpou

Dlhodobý nehmotný majetok obstaraný kúpou bol v účtovníctve ocenený v obstarávacej cene.

Drobný dlhodobý nehmotný majetok do výšky 2 400 EUR je jednorazovo odpísaný do nákladov
spoločnosti v roku jeho obstarania.

b) Dlhodobý nehmotný majetok obstaraný vlastnou činnosťou

Spoločnosť nevytvára dlhodobý nehmotný majetok vlastnou činnosťou.

c) Dlhodobý nehmotný majetok obstaraný iným spôsobom

Spoločnosť neeviduje dlhodobý nehmotný majetok obstaraný iným spôsobom.

d) Dlhodobý hmotný majetok obstaraný kúpou

Dlhodobý hmotný majetok bol v účtovníctve ocenený v obstarávacej cene. Obstarávacia cena obsahuje
cenu obstarania majetku a náklady súvisiace s obstaraním, ako napríklad náklady na dopravu,
poštovné, clo, províziu.

Náklady na rozšírenie, modernizáciu a rekonštrukciu, vedúce k zvýšeniu výkonnosti, kapacity alebo
účinnosti v úhrnnej hodnote viac ako 1 700 EUR pri jednotlivom majetku za bežné účtovné obdobie,
zvyšujú obstarávaciu cenu dlhodobého hmotného majetku. Náklady na technické zhodnotenie
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v úhrnnej hodnote 1 700 EUR a menej pri jednotlivom majetku za bežné účtovné obdobie a náklady na
prevádzku, údržbu a opravy sa účtujú do nákladov bežného účtovného obdobia.

Dlhodobý hmotný majetok do výšky 1 700 EUR je jednorazovo odpísaný do nákladov spoločnosti v roku
jeho obstarania.

e) Dlhodobý hmotný majetok obstaraný vlastnou činnosťou

Spoločnosť nevytvára dlhodobý hmotný majetok vlastnou činnosťou.

f) Dlhodobý hmotný majetok obstaraný iným spôsobom

Spoločnosť neeviduje dlhodobý hmotný majetok obstaraný iným spôsobom.

g) Dlhodobý finančný majetok

Spoločnosť je zakladajúcim členom KC PNEU, družstva, v ktorom vlastní 25%-ný podiel.

h) Zásoby obstarané kúpou

Zásoby Spoločnosti sú ocenené obstarávacími cenami, ktorých súčasťou je cena obstarania a náklady
súvisiace s obstaraním. Náklady súvisiace s obstaraním predstavovali prepravné, clo, balné, a pod.

Spoločnosť účtuje o obstaraní a úbytku zásob podľa spôsobu B.

Účtovná jednotka nemá určené predpisom pre účtovné obdobie normy prirodzených úbytkov zásob.

Úbytok zásob sa účtuje v cene zistenej metódou štandardných cien pri tovare a metódou váženého
aritmetického priemeru u materiálu.

Ak sú obstarávacia cena alebo vlastné náklady zásob vyššie než ich čistá realizačná hodnota ku dňu, ku
ktorému sa zostavuje účtovná závierka, vytvára sa opravná položka k zásobám vo výške rozdielu medzi
ich ocenením v účtovníctve a ich čistou realizačnou hodnotou. Čistá realizačná hodnota je
predpokladaná predajná cena zásob znížená o predpokladané náklady na ich dokončenie a náklady
súvisiace s ich predajom.

i) Zásoby vytvorené vlastnou činnosťou

Spoločnosť nevytvára zásoby vlastnou činnosťou.

j) Zásoby obstarané iným spôsobom

Spoločnosť neeviduje zásoby obstarané iným spôsobom.

k) Zákazková výroba a zákazková výstavba nehnuteľnosti určenej na predaj.

Spoločnosť neúčtuje o zákazkovej výrobe.

l)  Pohľadávky
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Pohľadávky sú v účtovníctve ocenené ich menovitou hodnotou. V prípade pochybných a sporných
pohľadávok Spoločnosť vytvára adekvátnu opravnú položku k pohľadávkam.

Pri dlhodobých pohľadávkach je opravnou položkou upravená hodnota pohľadávky na jej hodnotu
v čase účtovania a vykazovania (súčasná hodnota).

m) Krátkodobý finančný majetok

Peňažné prostriedky a ceniny sú ocenené v ich menovitej hodnote.

n) Časové rozlíšenie na strane aktív súvahy

Spoločnosť účtuje na účtoch časového rozlíšenia v súlade so zásadou o účtovaní nákladov a výnosov
do obdobia, s ktorým časovo a vecne súvisia, ide o anticipatívne a tranzitívne položky časového
rozlíšenia.

o) Rezervy

Spoločnosť tvorí rezervy v súlade so zákonom o účtovníctve na predpokladané riziká, straty a zníženia
hodnoty súvisiace so záväzkami s neurčitým časovým vymedzením alebo výškou. Spoločnosť vytvorila
rezervy najmä na audit, spracovanie účtovnej závierky a daňového priznania k dani z príjmov
právnických osôb.

p) Opravné položky

Opravné položky sa tvoria na základe zásady opatrnosti, ak je opodstatnené predpokladať, že došlo
k zníženiu hodnoty majetku oproti jeho oceneniu v účtovníctve. Opravná položka sa účtuje v sume
opodstatneného predpokladu zníženia hodnoty majetku oproti jeho oceneniu v účtovníctve.

q) Dlhopisy

Spoločnosť neúčtuje o dlhopisoch.

r) Záväzky

Záväzky (vrátane úverov a výpomocí) sú ocenené v ich menovitej hodnote. Ak sa pri inventarizácií
záväzkov zistí, že suma záväzkov je iná ako ich výška v účtovníctve, uvedú sa záväzky v účtovníctve aj
v účtovnej závierke v tomto zistenom ocenení.

s) Zamestnanecké požitky

Platy, mzdy, príspevky do štátnych dôchodkových a poistných fondov, platená ročná dovolenka
a platená zdravotná dovolenka, bonusy a ostatné nepeňažné požitky (napr. zdravotná starostlivosť) sa
účtujú v účtovnom období, s ktorým vecne a časovo súvisia.

t) Časové rozlíšenie na strane pasív súvahy

Spoločnosť účtuje na účtoch časového rozlíšenia v súlade so zásadou o účtovaní nákladov a výnosov
do obdobia, s ktorým časovo a vecne súvisia, ide o anticipatívne a tranzitívne položky časového
rozlíšenia.
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u) Deriváty, majetok a záväzky zabezpečené derivátmi

Spoločnosť neúčtovala v priebehu účtovného obdobia o derivátoch a tiež nemá derivátmi zabezpečený
majetok alebo záväzky.

v) Prenajatý majetok a majetok obstaraný na základe zmluvy o kúpe prenajatej veci

Spoločnosť neúčtovala v priebehu účtovného obdobia o prenajatom majetku.

w) Daň z príjmov

Splatná daň z príjmov sa účtuje do nákladov Spoločnosti v období vzniku daňovej povinnosti a v
priloženom výkaze ziskov a strát Spoločnosti je vypočítaná zo sadzby ustanovenej Zákonom č.
595/2003 Z.z. o dani z príjmov a základu vyplývajúceho z hospodárskeho výsledku pred zdanením,
ktorý bol upravený o pripočítateľné a odpočítateľné položky z titulu trvalých a dočasných úprav
daňového základu a umorenia straty. Výsledný daňový záväzok je uvedený po znížení o preddavky na
daň z príjmov, ktoré Spoločnosť uhradila v priebehu roka. V prípade, že uhradené preddavky na daň
z príjmu v priebehu roka sú vyššie ako daňová povinnosť za tento rok, Spoločnosť vykazuje výslednú
daňovú pohľadávku.

Odložená daň je počítaná metódou záväzkov. Odložená daň z príjmov sa účtuje pri:
a) dočasných rozdieloch medzi účtovnou hodnotou majetku a účtovnou hodnotou záväzkov

vykázanou v súvahe a ich daňovou základňou,
b) pri možnosti umorovať daňovú stratu v budúcnosti,
c) možnosti previesť nevyužité daňové odpočty a iné daňové nároky do budúcich období.

Odložená daň sa vypočíta s použitím sadzby dane platnej v nasledujúcich účtovných obdobiach.

Odložená daňová pohľadávka sa účtuje iba do takej výšky, do akej je pravdepodobné, že bude možné
dočasné rozdiely vyrovnať voči budúcemu základu dane. Pri výpočte odloženej dane sa použije sadzba
dane z príjmov, o ktorej sa predpokladá, že bude platiť v čase vyrovnania odloženej dane.

x) Majetok nadobudnutý privatizáciou

Spoločnosť nenadobudla majetok privatizáciou.

y) Vykazovanie výnosov

Výnosy z predaja výrobkov Spoločnosť neeviduje.

Výnosy z predaja služieb sa vykazujú v účtovnom období, v ktorom boli služby poskytnuté s ohľadom
na stav rozpracovanosti danej služby. Tento je zistený na základe skutočne poskytnutých služieb ako
pomernej časti k celkovému rozsahu dohodnutých služieb.

Výnosy sa vykazujú po odpočítaní dane z pridanej hodnoty, zliav a zrážok (rabaty, bonusy, skontá,
dobropisy a pod.). Výnosové úroky sa účtujú rovnomerne v účtovných obdobiach, ktorých sa vecne
a časovo týkajú. Výnosy z dividend sa zaúčtujú v čase vzniku práva Spoločnosti na prijatie platby.

Výnosy Spoločnosti tvoria najmä tržby z predaja účastníckeho poplatku za spätný zber.
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2.2.2. PLÁN ODPISOVANIA DLHODOBÉHO MAJETKU

Spoločnosti sa netýka.

2.2.3. ZÁSADY PRE TVORBU OPRAVNÝCH POLOŽIEK

a) Zásady pre tvorbu opravných položiek k zásobám

Spoločnosti sa netýka.

b) Zásady pre tvorbu opravných položiek k pohľadávkam

Spoločnosť tvorí opravnú položku k pohľadávke, pri ktorej existuje riziko, že ju dlžník úplne alebo
čiastočne neuhradí, v súlade so zákonom (§26 Zákona 431/2002 Z.z. o účtovníctve; §20 Zákona
595/2003 Z.z. o dani z príjmov) nasledovne:

Kritériá Opravná
položka v %

Po splatnosti 360 - 720 dní 20

Po splatnosti 720 - 1 080 dní 50

Po splatnosti viac ako 1 080 dní 100

Pochybné a sporné pohľadávky 100

V konkurze 100

V prípade pohľadávky so zostatkovou dobou splatnosti dlhšou ako 1 rok, upravuje sa hodnota
pohľadávky na jej hodnotu v čase účtovania a vykazovania (súčasná hodnota).

2.2.4. PREPOČET ÚDAJOV V CUDZÍCH MENÁCH NA MENU EURO

V účtovníctve sa majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene prepočítavajú na menu euro kurzom
určeným v kurzovom lístku Európskej centrálnej banky v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia
účtovného prípadu alebo v iný deň, ak to ustanovuje osobitný predpis.

Účtovná jednotka ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, prepočíta na menu euro majetok
a záväzky vyjadrené v cudzej mene s výnimkou prijatých a poskytnutých preddavkov kurzom
vyhláseným Európskou centrálnou bankou.
Kurzové rozdiely vzniknuté počas roka ako aj kurzové rozdiely vzniknuté pri prepočte majetku
a záväzkov ku dňu zostavenia účtovnej závierky ovplyvňujú hospodársky výsledok bežného účtovného
obdobia.

2.2.5. DOTÁCIE POSKYTNUTÉ NA OBSTARANIE MAJETKU

Spoločnosti sa netýka.
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2.2.6. ZMENY ÚČTOVNÝCH ZÁSAD A ÚČTOVNÝCH METÓD, ZMENY SPÔSOBOV OCEŇOVANIA,
ODPISOVANIA, VYKAZOVANIA A POSTUPOV

V účtovnej jednotke sa počas roka neuskutočnili zmeny spôsobov oceňovania, spôsobov odpisovania,
postupov účtovania, usporiadania položiek účtovnej závierky ani obsahového vymedzenia týchto
položiek oproti predchádzajúcemu účtovnému obdobiu, ak nie je uvedené inak, okrem tých, ktoré
vyplývali priamo zo zmien v slovenskej účtovnej legislatíve.

2.2.7. OPRAVA VÝZNAMNÝCH CHÝB MINULÝCH ÚČTOVNÝCH OBDOBÍ

Spoločnosť nevykonala v bežnom účtovnom období žiadne významné opravy chýb minulých období.

ČL. IV
INFORMÁCIE, KTORÉ VYSVETĽUJÚ A DOPLŇAJÚ POLOŽKY SÚVAHY A VÝKAZU ZISKOV A STRÁT

1. GOODWILL

Spoločnosti sa netýka.

2. DERIVÁTY

a) Významné položky derivátov a vplyv ich precenenia

Spoločnosti sa netýka.

b) Majetok a záväzky zabezpečené derivátmi

Spoločnosti sa netýka.

3. INFORMÁCIE O ZÁVÄZKOCH

a) Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti dlhšou ako 5 rokov

Spoločnosti sa netýka.

b) Zabezpečené záväzky

Spoločnosti sa netýka.
4. VLASTNÉ AKCIE

Spoločnosti sa netýka.

5. VLASTNÉ IMANIE

Účtovná jednotka nevytvorila kapitálových fond z príspevkov podľa §123 ods. 2 a §217 a Obchodného
zákonníka v znení neskorších predpisov.
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6. NÁKLADY A VÝNOSY, KTORÉ MAJÚ VÝNIMOČNÝ ROZSAH ALEBO VÝSKYT

Spoločnosti sa netýka.

ČL. V
INFORMÁCIE O INÝCH AKTÍVACH A INÝCH PASÍVACH

1. PODMIENENÝ MAJETOK A PODMIENENÉ ZÁVÄZKY

a) Podmienený majetok

Spoločnosti sa netýka.

b) Podmienené záväzky

Spoločnosti sa netýka.

2. OSTATNÉ FINANČNÉ POVINNOSTI

V spoločnosti sa v priebehu účtovného obdobia vyskytli nevyskytli významné položky ostatných
finančných povinností, ktoré sa nevykazujú v účtovných výkazoch.

3. PODSÚVAHOVÉ ÚČTY

Spoločnosť neeviduje majetok ani záväzky na podsúvahových účtoch.

ČL. VI
UDALOSTI, KTORÉ NASTALI PO DNI, KU KTORÉMU SA ZOSTAVUJE ÚČTOVNÁ ZÁVIERKA

Spoločnosti nie sú známe žiadne skutočnosti, ktoré vznikli po dni, ku ktorému je zostavená účtovná
závierka, ktoré by významnejším spôsobom menili výsledky účtovnej závierky za rok 2024, resp. by
významnejším spôsobom ovplyvnili činnosť Spoločnosti v nasledujúcich účtovných obdobiach.

ČL. VII
OSTATNÉ INFORMÁCIE

Spoločnosti nebolo udelené výlučné právo alebo osobitné právo poskytovať služby vo verejnom
záujme.

Na Spoločnosť sa rovnako nevzťahuje §23d ods. 6 zákona o účtovníctve.


